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Οι γείτονες του ράκ επηρεάζουν και επηρεάζονται από γεγονότα που συμβαίνουν εντός του ράκ,
ωστόσο η εμπλοκή αυτών των εξωτερικών παραγόντων είναι απίθανο να αποτελεί σοβαρό κινητήριο
μοχλό βίας ή να ενισχύσει την προοπτική για σταθερότητα λόγω του ανακυκλούμενου χαρακτήρα
των εσωτερικών σεχταριστικών δυναμικών στο ράκ. Παρ΄ όλα αυτά, η ιρανική φονική υποστήριξη
επίλεκτων ομάδων ιρακινών Σιιτών μαχητών ενισχύει σαφώς τις διαμάχες εντός του ράκ. Η Συρία
εξακολουθεί να αποτελεί ένα ασφαλές καταφύγιο για τους εξόριστους ιρακινούς πααθιστές και να
λαμβάνει ανεπαρκή μέτρα για να σταματήσει το κύμα εισόδου των ξένων τζιχαντιστών στο ράκ. 

Εάν ελάμβανε χώρα μια τόσο γρήγορη αποχώρηση, θεωρούμε ότι είναι απίθανο οι Δυνάμεις Ασφαλείας
του ράκ (ISF) να επιβίωναν ως μη φατριαστικός εθνικός οργανισμός. Οι γείτονες χώρες – είτε
προσκαλούμενες από τις ιρακινές φατρίες είτε και μονομερώς – ενδέχεται να επέμβουν ανοιχτά στη
διαμάχη. 

Ιράν: Το Ισραήλ και οι ΗΠΑ θα καταστραφούν σύντομα

Αχμαντινετζάντ: Να είστε σίγουροι ότι οι ΗΠΑ και το Ισραήλ θα σβήσουν σύντομα απόΑχμαντινετζάντ: Να είστε σίγουροι ότι οι ΗΠΑ και το Ισραήλ θα σβήσουν σύντομα από
τον χάρτη
Yaakov Lappin

Το σραήλ και οι Ηνωμένες Πολιτείες θα καταστραφούν σύντομα, είπε ο Πρόεδρος του ράν αχμούντΤο Ισραήλ και οι Ηνωμένες Πολιτείες θα καταστραφούν σύντομα, είπε ο Πρόεδρος του Ιράν Μαχμούντ
Αχμαντινετζάντ την Τρίτη κατά τη διάρκεια σύσκεψης με τον υπουργό εξωτερικών της Συρίας, όπωςΑχμαντινετζάντ την Τρίτη κατά τη διάρκεια σύσκεψης με τον υπουργό εξωτερικών της Συρίας, όπως
δημοσίευσε στην ιστοσελίδα του το ραδιοτηλεοπτικό κανάλι Islamic Republic of Iran Broadcasting (IRIB). Ταδημοσίευσε στην ιστοσελίδα του το ραδιοτηλεοπτικό κανάλι Islamic Republic of Iran Broadcasting (IRIB). Τα
σχόλια αυτά μεταδόθηκαν επίσης και από το επίσημο ειδησεογραφικό πρακτορείο FARS του ράν.σχόλια αυτά μεταδόθηκαν επίσης και από το επίσημο ειδησεογραφικό πρακτορείο FARS του Ιράν.

Ο ρανός Πρόεδρος αχμούντ Αχμαντινετζάντ φέρεται να διαβεβαίωσε ότι «… οι Ηνωμένες Πολιτείες καιΟ Ιρανός Πρόεδρος Μαχμούντ Αχμαντινετζάντ φέρεται να διαβεβαίωσε ότι «… οι Ηνωμένες Πολιτείες και
το καθεστώς των Σιωνιστών του σραήλ θα σβήσουν σύντομα από τον χάρτη».το καθεστώς των Σιωνιστών του Ισραήλ θα σβήσουν σύντομα από τον χάρτη».

«Η διασπορά διχόνοιας μεταξύ των ουσουλμάνων, ειδικά μεταξύ των Σιιτών και των Σουνιτών, είναι μία«Η διασπορά διχόνοιας μεταξύ των Μουσουλμάνων, ειδικά μεταξύ των Σιιτών και των Σουνιτών, είναι μία
συνωμοσία που έχουν εξυφάνει οι Σιωνιστές και οι Ηνωμένες Πολιτείες για να κυριαρχήσουν στα έθνη τηςσυνωμοσία που έχουν εξυφάνει οι Σιωνιστές και οι Ηνωμένες Πολιτείες για να κυριαρχήσουν στα έθνη της
περιοχής και να λεηλατήσουν τους πόρους τους», προσέθεσε ο Αχμαντινετζάντ σύμφωνα με τοπεριοχής και να λεηλατήσουν τους πόρους τους», προσέθεσε ο Αχμαντινετζάντ σύμφωνα με το
δημοσίευμα. 

Ο ρανός πρόεδρος συνέδεσε επίσης άμεσα τα γεγονότα στο ίβανο με ένα ευρύτερο σχέδιο πουΟ Ιρανός πρόεδρος συνέδεσε επίσης άμεσα τα γεγονότα στο Λίβανο με ένα ευρύτερο σχέδιο που
αποσκοπεί στην καταστροφή του σραήλ. άλεσε τις «χώρες της περιοχής» να «υποστηρίξουν τηναποσκοπεί στην καταστροφή του Ισραήλ. Κάλεσε τις «χώρες της περιοχής» να «υποστηρίξουν την
ισλαμική αντίσταση του λαού του ιβάνου και να αγωνιστούν για την ενδυνάμωση της αλληλεγγύης καιισλαμική αντίσταση του λαού του Λιβάνου και να αγωνιστούν για την ενδυνάμωση της αλληλεγγύης και
της ενότητας μεταξύ των διαφόρων Παλαιστινιακών ομάδων σε μια προσπάθεια να ανοίξουν τον δρόμοτης ενότητας μεταξύ των διαφόρων Παλαιστινιακών ομάδων σε μια προσπάθεια να ανοίξουν τον δρόμο
για την υπονόμευση του καθεστώτος των Σιωνιστών των οποίων ο θάνατος είναι βέβαιος».για την υπονόμευση του καθεστώτος των Σιωνιστών των οποίων ο θάνατος είναι βέβαιος».

Ο Αχμαντινετζάντ έχει απειλήσει το ράτος του σραήλ με εκμηδένιση πολλές φορές τους τελευταίουςΟ Αχμαντινετζάντ έχει απειλήσει το Κράτος του Ισραήλ με εκμηδένιση πολλές φορές τους τελευταίους
μήνες, και πρόσφατα πρόσθεσε τις Ηνωμένες Πολιτείες και τη Βρετανία στη λίστα των χωρών πουμήνες, και πρόσφατα πρόσθεσε τις Ηνωμένες Πολιτείες και τη Βρετανία στη λίστα των χωρών που
ισχυρίζεται ότι θα καταστραφούν.ισχυρίζεται ότι θα καταστραφούν.

Ο υπουργός εξωτερικών της Συρίας, Ουαλίντ ουάλεμ, κατηγόρησε τις ΗΠΑ ότι επιχειρούν να
διαπράξουν μία «σφαγή των ουσουλμάνων» και να σπείρουν «διχόνοια μεταξύ των ισλαμικών θρησκειών
στην περιοχή».

Ο ουάλεμ κάλεσε «τα κράτη της περιοχής να ανοίξουν τον δρόμο για την εδραίωση της ειρήνης και της
ηρεμίας… και να αποτρέψουν μία περαιτέρω γενοκτονία των ουσουλμάνων», ανακοίνωσε η ιστοσελίδα
του IRIB.

22:34 , 01.23.07

Reichastan_2.2_8p-QX8 EL.qxd:Reichastan_2.2-8p-B.qxd  7/28/11  1:39 PM  Page 1

JCTMac
Highlight

JCTMac
Highlight

JCTMac
Highlight

JCTMac
Highlight

JCTMac
Highlight


